
Multiplication et Division par 10⁻¹ (I)Trouvez chaque produit ou quotient.
1,4 × 10⁻¹ = 2,4 ÷ 10⁻¹ =
6,6 ÷ 10⁻¹ = 8,041 ÷ 10⁻¹ =
4,3143 × 10⁻¹ = 3,12 ÷ 10⁻¹ =
6,826 ÷ 10⁻¹ = 3,546 × 10⁻¹ =
8,9 ÷ 10⁻¹ = 5,61 ÷ 10⁻¹ =
5,519 × 10⁻¹ = 8,1166 ÷ 10⁻¹ =
1,044 ÷ 10⁻¹ = 7,32 ÷ 10⁻¹ =
7,103 × 10⁻¹ = 8,139 ÷ 10⁻¹ =
3,49 ÷ 10⁻¹ = 1,059 × 10⁻¹ =
4,49 ÷ 10⁻¹ = 8,127 ÷ 10⁻¹ =
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Multiplication et Division par 10⁻¹ (I) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
1,4 × 10⁻¹ = 0,14 2,4 ÷ 10⁻¹ = 24
6,6 ÷ 10⁻¹ = 66 8,041 ÷ 10⁻¹ = 80,41
4,3143 × 10⁻¹ = 0,43143 3,12 ÷ 10⁻¹ = 31,2
6,826 ÷ 10⁻¹ = 68,26 3,546 × 10⁻¹ = 0,3546
8,9 ÷ 10⁻¹ = 89 5,61 ÷ 10⁻¹ = 56,1
5,519 × 10⁻¹ = 0,5519 8,1166 ÷ 10⁻¹ = 81,166
1,044 ÷ 10⁻¹ = 10,44 7,32 ÷ 10⁻¹ = 73,2
7,103 × 10⁻¹ = 0,7103 8,139 ÷ 10⁻¹ = 81,39
3,49 ÷ 10⁻¹ = 34,9 1,059 × 10⁻¹ = 0,1059
4,49 ÷ 10⁻¹ = 44,9 8,127 ÷ 10⁻¹ = 81,27
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